
FEUILLE DE PROBLEMES 04
n° Énoncé

1 Antoine possède 272 timbres de collection. Nicolas en possède 25 fois 
plus. Combien Nicolas a-t-il de timbres dans sa collection ?

2
J'envoie une carte postale à 12 personnes qui en envoient chacune une à 12
autres personnes. Après le deuxième envoie, combien de personnes auront 
reçu une carte postale ?

3 Un terrain de foot mesure 100 m de long et 55 m de large. Quelle est son 
aire ?

4 Vincent a acheté un VTT et un casque. Le casque coûte 5 fois moins que le 
vélo. Le vélo vaut 300 €. Combien coûte le casque ?

5 Dans un stade, il y a 425 rangée de 130 places chacune. Combien doit-on 
prévoir de plaques pour numéroter toutes les places ?

6 Un champ a une aire de 3 hectares et une longueur de 600m. Quelle est sa 
largeur ?

FEUILLE DE PROBLEMES 04
n° Énoncé

1 Antoine possède 272 timbres de collection. Nicolas en possède 25 fois 
plus. Combien Nicolas a-t-il de timbres dans sa collection ?

2
J'envoie une carte postale à 12 personnes qui en envoient chacune une à 12
autres personnes. Après le deuxième envoie, combien de personnes auront 
reçu une carte postale ?

3 Un terrain de foot mesure 100 m de long et 55 m de large. Quelle est son 
aire ?

4 Vincent a acheté un VTT et un casque. Le casque coûte 5 fois moins que le 
vélo. Le vélo vaut 300 €. Combien coûte le casque ?

5 Dans un stade, il y a 425 rangée de 130 places chacune. Combien doit-on 
prévoir de plaques pour numéroter toutes les places ?

6 Un champ a une aire de 3 hectares et une longueur de 600m. Quelle est sa 
largeur ?

FEUILLE DE PROBLEMES 04
n° Énoncé

1 Antoine possède 272 timbres de collection. Nicolas en possède 25 fois 
plus. Combien Nicolas a-t-il de timbres dans sa collection ?

2 J'envoie une carte postale à 12 personnes qui en envoient chacune une à 12
autres personnes. Après le deuxième envoie, combien de personnes auront 
reçu une carte postale ?

3 Un terrain de foot mesure 100 m de long et 55 m de large. Quelle est son 
aire ?

4 Vincent a acheté un VTT et un casque. Le casque coûte 5 fois moins que le 
vélo. Le vélo vaut 300 €. Combien coûte le casque ?

5 Dans un stade, il y a 425 rangée de 130 places chacune. Combien doit-on 
prévoir de plaques pour numéroter toutes les places ?

6 Un champ a une aire de 3 hectares et une longueur de 600m. Quelle est sa 
largeur ?

FEUILLE DE PROBLEMES 04
n°

1 Antoine possède 272 timbres de collection. Nicolas en possède 25 fois 
plus. Combien Nicolas a-t-il de timbres dans sa collection ?

2
J'envoie une carte postale à 12 personnes qui en envoient chacune une à 12
autres personnes. Après le deuxième envoie, combien de personnes auront 
reçu une carte postale ?

3 Un terrain de foot mesure 100 m de long et 55 m de large. Quelle est son 
aire ?

4 Vincent a acheté un VTT et un casque. Le casque coûte 5 fois moins que le 
vélo. Le vélo vaut 300 €. Combien coûte le casque ?

5 Dans un stade, il y a 425 rangée de 130 places chacune. Combien doit-on 
prévoir de plaques pour numéroter toutes les places ?

6 Un champ a une aire de 3 hectares et une longueur de 600m. Quelle est sa 
largeur ?


